

民政事务局局长与传媒谈话内容（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（十月三十一日）出席香港赛马会国际小轮车场开幕典礼后与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：随着这个 BMX 小轮车场落成和今日比赛的开始，东亚运动会的所有场地都已经准备就绪。在这个多月的时间，我们会不断进行一些测试赛和其它方面的演练，务求在十二月东亚运开幕时，做到一个出色的东亚运动会。

记者：只有个多月时间做场地测试是否足够？

民政事务局局长：这是足够的，我们二十多个场地已陆陆续续开始了测试。

记者：场地的质素因为东亚运而提升，又有一些新场地，是否为未来申办更多大型的盛事，例如亚运，提供了必要的条件？

民政事务局局长：今次东亚运是香港体育运动发展的一个里程碑，是我们第一次举办的国际综合性运动会。大家都知道，为了准备这个运动会，很多场地都做了提升，现时已符合进行国际级赛事，事实上我们是有条件进一步举办更多的国际赛事。当然，很多国际赛事是需要不同的机构去申请，例如亚洲运动会便需要港协暨奥委会提出申请。如果他们提出申请的话，特区政府会在全盘考虑下，采取非常积极的态度。我们看到主办这些运动会，不仅可以推动香港体育运动的发展，而且对于凝聚全港市民团结一致，以至鼓励我们奋发向上的精神，都是有非常宝贵的收益。

记者：有没有意思申办亚运会？

民政事务局局长：我们会和港协暨奥委会商讨这些事情。

记者：东亚运的售票情况如何？

民政事务局局长：东亚运的售票情况是相当理想的，实际上综合性运动会因为有各种各样的项目，而且有初赛有决赛，不可能每一场都爆满。以现时的售票情况来说，进展是相当理想的，详细的情况可以请胡先生谈谈。

记者：以往香港曾申办亚运失败，现在是否有条件去申办？

民政事务局局长：现时的条件当然比过去更为完备。现时世界各个国家、各个地

区、以至每个城市都看重申办这些国际性运动盛事，所以每次申办都会面对很严峻、很激烈的竞争。如果作出这个决定的话，我们一定会全力以赴。

完

2009年10月31日（星期六）

香港时间14时12分